
 3أساسي  8القسم :                              1المدرسة الإعدادية طينة                       فرض مراقبة عـــدد     

 دقيقة   45المادّة : ريـــاضــيـّـات                        مدّة الإنجاز :                  2021/   10/   25 الاثنين :   

 

 التــــمــريــن الأوّل :    

I.     ضع علامة   : أمام الإجابة الصحيحة 

1)                         B                        A                  C 

مناظر نصف المستقيم    )AB     بالنسبة إلىA : هو  

    )AB                                               )BA                                                     )AC                       

                                                      إذا كــان :   8 رقم الآحاد (  يقبل القسمة على  a)        6735aالعدد :    (2

        8a =                                          2a =                                           4a =         

II. 1 : أكمل الجدول التالي ) 

 

 

بين أن العدد :           (2
2022 20203 3b =  .     8يقبل القسمة على           −

 نعتبر المجموعتين التاليتين  :    التــــمــريــن الــثانــي : 

        
7832 4

3 ; ; 5 ; 4 ;
8 3

A
 

= − − 
 

        و       3 ; 5 ; 4 ; 979 ; 3B = − − 

      .  أو    أو    أو     أكمل بإحدى العلامات :   (1

.............979 A   ***      .............A B    ***      .............4 A   ***        .............A        . 

A      ***     Aحـــدد المجموعات :     (2 B        ***       A B.             

 الـثالــث :     التــــمــريــن

I.     : احــــســب( )17 13a = − + −          ***        17 13b = − +                                                                          

                                         ( )15 8 2 2c = − + − + + − 

II. x       وy  : عددان صحيحان نسبيان .  لتكن العبارة التالية 

                                                   ( ) ( )3 5 2A x y= + + − + − +   

)بين أن :   (1 )4A x y= + + −     . 

 متقابلين .  yو      xإذا كان    Aاحسب     (2

xجــــــــد :     (3 y+      0   إذا كانA =   . 

8xإذا كـــان :     Aالمــمـكــنة للعــــدد  جــــــــد  القـــيــم (4 y+ =     .                                                                                        

 قسمة العدد باقي 
 على 93333332
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 مثلث حـــيــث  :         ABCفي الرسم المرافق :     الـــرّابــــع  :   التــــمــريــن

        3AB cm=            5وAC cm=            60وBAC =     . 

منـــــــتـــصــف     Iوالـــنـــقــطة               AC    . 

 ؟   Iبالنسبة إلى     Aما هي مناظرة النقطة    (1

 .    Iبالنـــســبة إلى    Bمــنــاظرة     Dابــن الـنقــطة    (2

 معللا جوابك .   CDجد البعد       -أ   

 معللا جوابك .   ACDجد قيس الزاوية        - ب           

منتصف    Jلتكن     (3 AB   و.K    منتصف CD   . 

 .  Iبالنسبة  إلى    Jمناظرة      Kبين أن   

4)   M     نقطة    من )BA       4حيثBM cm=  . 

)المستقيم     )IM       يقطع( )CD      فيN . 

 .   Iبالنسبة    إلى    Mمناظرة     Nبين أن   
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 ...................... الرقم :  ............................................................................................................................الاسم واللقب :               
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